

# 陕西中医药大学报

SHAANXI UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE NEWS

国内统一刊号 CN61-0845/G 【第十期】 总第 240 期 本期 4 版  
中共陕西中医药大学委员会主办 《陕西中医药大学报》编辑部出版 总编：于远望 主编：李隽 编辑：刘海燕 2020 年 12 月 31 日

## 中国共产党陕西中医药大学 一届二次代表大会隆重召开

本报讯 12 月 30 日下午,中国共产党陕西中医药大学一届二次代表大会隆重召开。学校第一届委员会两委会委员、全体党代表参加会议。因疫情防控工作需要,会议分 5515 会议室(主会场)、5103 会议室(分会场)举行。大会由校长孙振霖主持。

大会首先进行校党委委员增补的选举工作。大会应到会代表 153 名,实到会代表 143 名,符合规定人数,采取无记名投票方式和差额选举办法,增补李隽同志为中国共产党陕西中医药大学第一届委员会委员。

党委书记于远望就学校《关于进一步落实立德树人根本任务,加快构建学校思想政治工作体系的意见》的起草情况进行了说明。党委副书记蒲济生对《中共陕西中医药大学委员会关于制定学校发展第十四个五年规划的建议》进行了说明。

党委书记刘力在讲话中围绕聚焦内



涵深化改革、继往开来再续华章,奋勇开创学校事业改革发展新局面的主题,系统回顾了第一次党代会召开两年来学校发展情况,并就落实立德树人根本任务加快构建学校思想政治工作体系和“十四五”规划制定谈了四点意见:一是深刻认识和把握“十四五”面临的机遇和挑战。二是全面落实立德树人根本任务,构建思想政治工作体系。三是做好“十四

五”规划编制,凝聚共识,一心一意谋发展。四是加强党的领导和党的建设,打造作风过硬的干部队伍。最后,刘力同志号召全体代表要站在新时代、新起点谋划“十四五”新征程,争做投身学校事业的行动者和奋斗者,扑下身子抓落实、聚精会神促发展,为建设国内一流高水平中医药大学做出应有的贡献。

(党委组织部)

## 学校召开干部 任职宣布会议

本报讯 12 月 11 日下午,学校在行政 6 楼会议室召开干部任职宣布会议,宣布关于缪峰同志任职的决定。校领导班子成员、相关职能部门、各单位(院系部)党政负责人参加会议。会议由校长孙振霖主持。

副校长、组织部部长杨晓航宣读了中共陕西省委、陕西省人民政府关于缪峰同志的任职决定:任命缪峰同志为陕西中医药大学党委委员、副校长。

缪峰作了表态发言,表示将进一步加强理论学习,锤炼过硬的政治素养;注重团结协作,推进学校高质量发展;全面履行职责,只争朝夕地干好工作;切实严于律己,做好为政清廉表率。

校党委书记刘力代表学校党委对省委、省政府的决定表示坚决拥护,并对缪峰同志提出四点要求:一是加强学习,提升领导管理水平;二是转变角色,提高担当作为能力;三是发扬作风,增强干事创业定力;四是廉洁从政,提高防范化解重大风险能力。同时希望学校领导班子和广大教职工继续帮助支持缪峰同志做好所分管工作。

(党委组织部)

## 缪峰同志简介



缪峰,男,汉族,1972 年 8 月出生,主任医师,医学硕士,现任陕西中医药大学党委委员、副校长;第二附属医院、第二临床医学院院长、党委书记。

历任陕西中医学院附属医院纪委书记、党委副书记,中医系党总支书记。陕西中医药大学附属医院、第一临床医学院党委书记,第二附属医院、第二临床医学院院长、党委书记等职。兼任中华中医药学会内科分会常委、脑病分会委员,陕西省中医药专家委员会委员。

主要研究方向为中医脑病。先后发表学术论文 20 余篇,出版论著 1 部,获厅局级以上科学技术奖励 2 项。曾获“陕西省卫生系统精神文明先进个人”等荣誉称号。

## 校党委书记刘力作五中全会 首场宣讲报告

本报讯 按照陕西省委教育工委的统一部署,学校及时成立了学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团。12 月 2 日,校党委书记刘力作为学校党委宣讲团成员,为全体校领导、处级干部和机关党委全体党员等作了首场宣讲报告。报告会由校长孙振霖主持。

报告会上,校党委副书记于远望宣读了学校《关于认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的通知》以及《关于成立学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲团的通知》。

刘力根据省委教育工委印发的《学习贯彻党的十九届五中全会精神党委书记宣讲提纲》,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征;统筹好发展和安全两件大事;准确把握“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标和 2035 年远景目标;牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点;坚定不移的贯彻新发展理念等五个方面,对全会精神进行了系统宣讲。

刘力强调,全校师生员工要认真学习深刻领会党的十九届五中全会的精神实质和丰富内涵,用全会精神统一思想,

凝聚力量,为建设高水平中医药大学作出新的更大贡献。

孙振霖在总结讲话中强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神是当前和今后一个时期内的重要政治任务。全校上下要统一思想,深刻认识全会的重大意义;要周密组织,迅速在全校范围内掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮;要联系实际,扎实推动“双一流”建设、第五轮学科评估和“十四五”规划编制等工作,以实际行动推动全会精神落地落实。

“宣讲既结合实际,又‘干货’满满,让我们把全会精神吃得更透”“这是一次全面的理论辅导,也是一次有力的思想动员”“听完很受教育,知道下一步工作该怎么干了”……听完报告会,大家争相表达自己的感受。

根据党委统一安排,12 月 2 日起,学校党委宣讲团、理论讲师团、辅导员宣讲团和大学生宣讲团利用 20 天时间,深入学校各二级党组织和学生班级开展了集中宣讲,在全校掀起了学习宣传贯彻五中全会精神的热潮。

(党委宣传部)

## 校长孙振霖作 五中全会精神 宣讲报告

本报讯 12 月 16 日,在第二附属医院门诊五楼多功能会议室,学校党委副书记、校长、党委宣讲团成员孙振霖就党的十九届五中全会精神作宣讲报告。医院全体院领导、各党支部书记、教研室主任、临床各科主任、行政职能部门负责人等参加报告会。报告会由学校党委委员、副校长、第二附属医院党委书记、院长缪峰主持。

报告会上,孙振霖从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,统筹好发展和安全两件大事,准确把握“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标和 2035 年远景目标,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚定不移的贯彻新发展理念等方面作了深入辅导和生动解读。

孙振霖结合自身多年的管理经验,对医院当前持续做好疫情防控、科学编制“十四五”发展规划,努力实现医学教育创新发展,提升为广大老百姓提供高质量的健康服务能力和水平,做好高层次医学创新人才培养、科学研究和成果转化等五项重点工作,以及确定医院的发展目标和功能定位做出了全面部署和悉心指导。

缪峰在总结讲话中指出,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是医院当前和今后一个时

期的重要政治任务,医院全体教职工要以此次宣讲为契机,认真落实学校党委部署要求,认真组织学习,切实学深悟透,积极推动全会精神进支部、进科室、进头脑;制定系统的工作方案,积极宣传,掀起贯彻全会精神的学习热潮;坚持学以致用,将全会精神和医院“十四五”规划编制工作紧密结合起来,认真谋划医院科学发展,积极推动全会精神落地生根开花结果,奋力谱写新时代医院高质量发展新篇章。

(第二附属医院)